

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2021. március 11-i nyilvános ülésére

Tárgy: A Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal és a Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás módosításának jóváhagyása

Előterjesztő: Schumacher Zsolt elnök

Előkészítette: dr. Varga Viktória jegyző

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal 2020. április 1. napi hatállyal kötött munkamegosztási megállapodást.

A Magyar Államkincstár által folytatott ellenőrzés során az ellenőrzést végző szakemberek hiányosságként tárták fel és a közbenső megállapítások között szerepeltetik, hogy a munkamegosztási megállapodás nem tartalmazza a gazdálkodási feladatok ellátását végző, a közös hivatal alkalmazásában álló személy kijelölését az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) 9. § (5) bekezdés b) pont alapján.

Az utalványozási hatáskör esetében szintén hibát tártak fel, melyet javítani szükséges (az Iskola esetében az elnök helyett az igazgató jogosult utalványozásra).

Fentiek miatt a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás módosítása indokolt. A módosítás Zánka Község Önkormányzata, mint a hivatal irányító szerve, és a nemzetiségi önkormányzat, mint az iskola irányító szerve jóváhagyásához kötött. A munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás módosítása az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülete, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal és a Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola között a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről 2020. április 1. napján kötött megállapodás módosítását az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Szentantalfa, 2021. március 3.

Schumacher Zsolt
elnök

MUNKAMEGOSZTÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA

mely létrejött egyrészről a

Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal (székhelye: 8251 Zánka, Iskola utca 11., adószáma: 15804381-1-19, bankszámlaszáma: 73200062-11200053, törzskönyvi azonosító száma: 804 381, képviseli: dr. Varga Viktória jegyző), a továbbiakban **Hivatal**

másrészről a

Nivegy-völgyi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (székhelye: 8272 Balatoncsicsó, Fő utca 1/A. adószáma: 15834223-1-19, bankszámla száma: 73200031-16088717, törzskönyvi azonosító száma: 834 225, képviseli: Kereszturiné Semetka Judit igazgató) a továbbiakban: **Iskola** – között az alulírott helyen és időben az alábbi tartalommal:

1. Felek megállapítják, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) 9. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 2020. április 1. napján munkamegosztási megállapodást kötöttek.

2. Felek az 1. pont szerinti megállapodás 1. Általános rendelkezések című pont 7. bekezdését az alábbiak szerint módosítják:

„Az Iskola szakmai célú költségvetési keretekkel rendelkezik, amelyek felett kötelezettségvállalási, teljesítésigazolási és utalványozási joggal, és felelősséggel bír. A szakmai alapfeladata ellátásához szükséges szakmai szervezeti egységgel rendelkezik, továbbá egyes adminisztratív, szellemi támogató feladatokat is – e célt szolgáló külön szervezeti egység nélkül – elláthat.”

3. Felek az 1. pont szerinti megállapodás 1. Általános rendelkezések című pont 11. bekezdését az alábbiak szerint módosítják:

*„A Hivatal gondoskodik arról, hogy a Hivatal által vezetett számviteli (főkönyvi) könyvelésben elkülönítetten szerepeljenek az Iskola gazdasági eseményei.
A Hivatal feladata a beszerzési eljárások jogszabályi előírásoknak és a hatályban lévő szabályzatoknak megfelelő lebonyolítása és dokumentálása (ajánlatkérés, bontási jegyzőkönyv, döntés, szerződéskötés).”*

4. Felek az 1. pont szerinti megállapodás 7. Kötelezettségvállalás, utalványozás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés, teljesítés- igazolás című pont 5. bekezdését az alábbiak szerint módosítják:

„Utalványozásra az Iskola nevében az igazgató, vagy az általa írásban felhatalmazott személy jogosult. Az utalványozás minden esetben írásban, utalványrendeleten történik.”

5. Felek az 1. pont szerinti megállapodás 13. A feladatellátás ellentételezése című pontot az alábbi bekezdéssel egészítik ki:

„A költségvetés tervezéséért, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának (gazdálkodás) végrehajtásáért, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartásáért a Hivatalban a pénzügyi ügyintéző 2. felelős.”

6. A megállapodás módosítása 2021. március 15. napján lép hatályba. A megállapodás egyéb rendelkezései változatlan tartalommal érvényben maradnak.

Jelen megállapodás-módosítást Zánka Község Önkormányzata képviselő-testülete aszámú, Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete aszámú határozatával jóváhagyta.

Balatoncsicsó, 2021.hónap

Zánka, 2021.hó.....nap

Kereszturiné Semetka Judit
igazgató

dr. Varga Viktória
jegyző